



Všetkým známym záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
VO2-2024/000741- 002

Vybavuje/linka  
Mgr. Martina Hlavová / 445 90

Miesto  
16.04.2024

Vec

**Zaslanie odpovede na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk**

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám zasielame vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, ktoré verejný obstarávateľ zároveň zverejnil v elektronickom prostredí JOSEPHINE v rámci predmetnej zákazky „Kufre letecké ID 53648“, a to v rámci dynamického nákupného systému „Turistické a kempingové výstrojné vybavenie DNS ID 38439“.

**Vysvetlenie č.1**

**Otázka č.1:**

Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky/ Vzore vlastného návrhu plnenia pre Položku č. 1 – Kufor kabínový požaduje rozmery v rozsahu 55 - 57cm x 40 – 42 cm x 20 – 22 cm, možnosť rozšírenia v rozsahu 55 - 57 cm x 44 – 46 cm x 25 – 27 cm.

Máme zato, že požadované možnosti rozšírenia sú uvedené nesprávne, nakoľko je požadované rozšírenie v dvoch rozmeroch (smeroch) a po správnosti by sa mal kufor rozširovať len v hĺbke. Mohol by verejný obstarávateľ overiť, či možnosť rozšírenia nemá byť v rozsahu 55 - 57 cm x 40 – 42 cm x 25 – 27 cm?

**Odpoveď č.1:**

Pri rozšírení kufra sa rozšíri iba hĺbka kufra, takže možnosť rozšírenia je v rozsahu 55 -57 cm x 40 – 42 cm x 25 – 27 cm.

Verejný obstarávateľ dopĺňa a upravuje znenie výzvy na predkladanie ponúk, 01\_Príloha č. 1 Opis\_Vzor vlastného návrhu plnenia\_v\_2.00, pri položke č. 1 nasledovne:

Pôvodné znenie:

<b>Rozmery:</b>	v rozsahu 55 - 57cm x 40 – 42 cm x 20 – 22 cm, možnosť rozšírenia v rozsahu 55 -57 cm x 44 – 46 cm x 25 – 27 cm
-----------------	---

Nové znenie:

<b>Rozmery:</b>	v rozsahu 55 - 57cm x 40 – 42 cm x 20 – 22 cm, možnosť rozšírenia v rozsahu 55 -57 cm x 40 – 42 cm x 25 – 27 cm
-----------------	---

**Otázka č. 2:**

Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky/ Vzore vlastného návrhu plnenia pre Položku č. 1 – Kufor kabínový požaduje kapacitu v rozsahu 39 - 41/44 - 45 L.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať kufor kabínový s kapacitou 36/45 L, ktorý spĺňa požadované rozmery a maximálnu požadovanú kapacitu pri rozšírení?

**Odpoveď č.2:**

Verejný obstarávateľ akceptuje iba kapacitu kufra uvedenú v opise predmetu zákazky a trvá na pôvodnom zadaní opisu predmetu zákazky.

**Otázka č. 3:**

Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky/ Vzore vlastného návrhu plnenia pre Položku č. 1 – Kufor kabínový požaduje váhu v rozsahu 1,8 – 2,2 kg.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať kufor kabínový s hmotnosťou 4,5-5 kg, ktorá je zapríčinená vnútorným vystužením, ktoré náš výrobca používa ako formu konštrukcie?

**Odpoveď č.3:**

Verejný obstarávateľ akceptuje iba hmotnosť uvedenú v opise predmetu zákazky a trvá na pôvodnom zadaní opisu predmetu zákazky.

**Otázka č. 4:**

Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky/ Vzore vlastného návrhu plnenia pre Položku č. 2 – Kufor cestovný požaduje rozmery v rozsahu 71 – 78 cm x 46 – 49 cm x 28 – 30 cm, možnosť rozšírenia v rozsahu 71 – 78 cm x 46 – 49 cm x 32 – 34 cm.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať kufor cestovný s rozmermi 79x47x30 cm s možnosťou rozšírenia 79x47x36 cm, nakoľko sa jedná o minimálne odchýlky?

**Odpoveď č.4:**

Verejný obstarávateľ akceptuje iba rozmery uvedené v opise predmetu zákazky a trvá na pôvodnom zadaní opisu predmetu zákazky.

**Otázka č. 5:**

Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky/ Vzore vlastného návrhu plnenia pre Položku č. 2 – Kufor cestovný požaduje kapacitu v rozsahu 85 - 112/91 - 120 L.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať kufor cestovný s kapacitou 70/110 L, nakoľko ponúkaný kufor spĺňa požadovanú kapacitu po rozšírení?

**Odpoveď č.5:**

Verejný obstarávateľ akceptuje iba kapacitu kufra uvedenú v opise predmetu zákazky a trvá na pôvodnom zadaní opisu predmetu zákazky.

**Otázka č. 6:**

Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky/ Vzore vlastného návrhu plnenia pre Položku č. 2 – Kufor cestovný požaduje váhu v rozsahu 2,6 – 2,8 kg.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať kufor kabínový s hmotnosťou 4,9 kg, ktorá je zapríčinená vnútorným vystužením, ktoré náš výrobca používa ako formu konštrukcie?

**Odpoveď č.6:**

Verejný obstarávateľ akceptuje iba hmotnosť uvedenú v opise predmetu zákazky a trvá na pôvodnom zadaní opisu predmetu zákazky.

**Otázka č. 7:**

Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky/ Vzore vlastného návrhu plnenia pre Položku č. 3 – Kozmetická taška dámska požaduje váhu v rozsahu 0,4 – 0,8 kg.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať kozmetickú tašku dámsku s hmotnosťou 1,4 kg?“

**Odpoveď č.7:**

Verejný obstarávateľ akceptuje iba hmotnosť uvedenú v opise predmetu zákazky a trvá na pôvodnom zadaní opisu predmetu zákazky.

**Predĺženie lehoty na predkladanie a otváranie ponúk:**

Verejný obstarávateľ upravuje lehotu predkladania a otvárania ponúk v rámci konkrétneho obstarávania nasledovne:

Pôvodná hodnota predkladania ponúk: 19.04.2024, 09:00 hod

Nová hodnota predkladania ponúk: 09.05.2024, 09:00 hod

Pôvodná hodnota otvárania ponúk: 19.04.2024, 10:00 hod

Nová hodnota otvárania ponúk: 09.05.2024, 10:00 hod

Nové lehoty a nová verzia výzvy na predkladanie ponúk je zverejnená prostredníctvom elektronického prostriedku JOSEPHINE:

<https://josephine.proebiz.com/sk/tender/53648/summary>

S pozdravom

.....  
**Ing. Branislav Chlebana**  
generálny riaditeľ  
Sekcie verejného obstarávania SE MV SR